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Datenschutzinformationen 
für Teilnehmende an der Leistungsrechnung mittels „Regionalwert 

Leistungen“ 

1. Name und Kontaktdaten des Verantwortlichen, Datenschutzkontakt 

Neumarkter Lammsbräu Gebr. Ehrnsperger KG, Amberger Straße 1, 92318 Neumarkt 

(„Lammsbräu“) 

 

Unseren Datenschutzbeauftragten können Sie unter datenschutz@lammsbraeu.de 

kontaktieren. 

2. Zweck der Verarbeitung 

Die Zwecke der Verarbeitung personenbezogener Daten sind: 

• Durchführung der Leistungsrechnung im Verfahren Regionalwert Leistungen gemäß 

dem mit Ihnen geschlossenen EZÖB-Rahmenvertrag 

• Unternehmenskommunikation über unsere Nachhaltigkeitsinitiativen unter Rückgriff auf 

Daten aus der Leistungsrechnung im Verfahren Regionalwert Leistungen 

Verarbeitete Daten 

Lammsbräu kann in Zusammenhang mit Ihrer Teilnahme an der Leistungsrechnung im 

Verfahren Regionalwert Leistungen die folgenden Daten zu Ihnen verarbeiten: 

• Personenstammdaten (Name, Vorname, Anrede, Titel, akademischer Grad) 

• Kontaktdaten (Rufnummer, E-Mail-Adresse) 

• Postanschrift 

• Abrechnungsdaten, Bank- und Kontodaten (in aller Regel betriebsbezogen) 

• Betriebsbezogene Daten (Betriebsstellennummer, Standort) 

• Vertragsdaten 

• Jegliche weiteren Informationen, die Sie uns auf Grundlage Ihrer Teilnahme an der 

Leistungsrechnung im Verfahren Regionalwert Leistungen gemäß den anwendbaren 

Vertrags-/ Teilnahmebestimmungen zur Verfügung stellen (müssen) 

3. Rechtsgrundlage der Verarbeitung und Bereitstellungspflicht 

Rechtsgrundlage der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten in Zusammenhang mit 

Ihrer Teilnahme an der Leistungsrechnung im Verfahren Regionalwert Leistungen ist der 

zwischen Ihnen und uns geschlossene EZÖB-Rahmenvertrag einschließlich insbesondere 

seiner Bestimmungen hinsichtlich der Teilnahme am Verfahren Leistungsrechnung/ 

Regionalwert Leistungen. Sofern wir hinsichtlich einzelner Daten um Ihre Einwilligung 

bitten, ist Grundlage der Verarbeitung Ihre Einwilligung. 
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4. Kategorien von Empfängern 

• Beschäftigte in den Fachabteilungen bei Lammsbräu, die mit der Leistungsrechnung 

beschäftigt, in der Unternehmenskommunikation, im Marketing oder der IT-

Administration tätig sind 

• Die Regionalwert Leistungen AG als Dienstleister für die Bereitstellung der Infrastruktur 

zur Leistungsrechnung 

• Externe Stellen (z.B. Rechtsanwälte und Gerichte) im Falle von Strafverfolgung und 

Rechtsstreitigkeiten, Auftragsverarbeiter (z.B. IT-Dienstleister) 

Die Öffentlichkeit, soweit wir Ihre Daten nach den Bestimmungen des EZÖB-

Rahmenvertrages oder auf Grund Ihrer Einwilligung zu Zwecken der 

Unternehmenskommunikation über unsere Nachhaltigkeitsinitiativen verwenden 

dürfen. Bitte berücksichtigen Sie, dass insbesondere eine Veröffentlichung im Internet 

dazu führen kann, dass Ihre Daten weltweit abrufbar werden 

5. Dauer der Speicherung der personenbezogenen Daten 

Die Daten werden solange gespeichert, wie dies zur Durchführung des zu Grunde liegenden 

EZÖB-Rahmenvertrages zulässig ist, in der Regel bis zu dessen Beendigung (Hinweis: 

Hernach dürfen wir Ihre Daten nach dem EZÖB-Rahmenvertrag in anonymisierter Form 

weiterhin verarbeiten). Sofern wir Ihre Daten nicht auf Grundlage eines solchen Vertrages, 

sondern Ihrer Einwilligung verarbeiten, löschen wir Ihre Daten in der Regel, sobald Sie Ihre 

Einwilligung widerrufen. Bitte berücksichtigen Sie, dass wir rechtlich verpflichtet sein 

können, Daten zu Ihrer Person auch über diese Zeitpunkte hinaus aufzubewahren, etwa zu 

Nachweiszwecken gegenüber Finanzbehörden.  

6. Übermittlung in ein Drittland 

Ihre Daten werden in Zusammenhang mit der Leistungsrechnung nicht in Drittstaaten 

übermittelt. Sofern wir Ihre Daten in Zusammenhang mit der Kommunikation zu unseren 

Nachhaltigkeitsinitiativen im Internet veröffentlichen, ist jedoch die weltweite Kenntnisnahme 

möglich. 

7. Ihre Betroffenenrechte 

Die DSGVO gewährt Ihnen folgende Rechte in Bezug auf Ihre personenbezogenen Daten, 

die Sie jederzeit und gerne über datenschutz@lammsbraeu.de gelten machen können: 

Auskunft, Berichtigung, Löschung, Einschränkung der Verarbeitung, Widerspruch gegen 

eine Verarbeitung, Datenübertragbarkeit, sowie das Recht nicht einer vollständig 

automatisierten Entscheidung unterworfen zu werden (eine solche findet nicht statt). Sofern 

Sie eine Einwilligung erteilt haben, steht Ihnen zudem ein Widerrufsrecht zu, das Sie 

jederzeit anlasslos, ohne Angabe von Gründen und mit Wirkung für die Zukunft auf jedem 

Kontaktweg bei uns geltend machen können. 
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8. Beschwerderecht 

Sie haben das Recht, bei der Datenschutzaufsichtsbehörde an Ihrem Wohnsitz, Ihrem 

gewöhnlichen Aufenthaltsort, dem Sitz Ihres Betriebes, an unserem Geschäftssitz sowie am 

Ort des mutmaßlichen Verstoßes Beschwerde einzulegen. 

9. Allgemeine Informationen zur Verarbeitung Ihrer Daten bei Lammsbräu 

Über die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten bei Lammsbräu im Allgemeinen 

können Sie sich unter https://www.lammsbraeu.de/datenschutz informieren.  

Hinweis auf die Verarbeitung personenbezogener Daten durch die Regionalwert 

Leistungen GmbH 

Informationen zur Verarbeitung personenbezogener Daten durch unseren 

Umsetzungspartner, die Regionalwert Leistungen GmbH können Sie dort unter 

https://www.regionalwert-leistungen.de/datenschutz/ abrufen. 
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